é%; BIMAXIS

http://blog.difrance.com

Objectif dynamique dans un graphique

Description

Nous allons utiliser le résultat de I'astuce précédente :
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Nous souhaitons ajouter au graphigue une ligne Obijectif dont la valeur est le cumul du chiffre d'affaires du mois
précédent.

Pour rappel dans la vue tabulaire de I'astuce précédente nous avions les colonnes suivantes :
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Nous allons créer une nouvelle colonne Objectif dont la définition est : parent(calc[CA ventes mois
précédent])

La fonction parent nous retourne le total du CA du mois précédent sur toute les lignes.
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Ensuite on passe en mode graphique avec les options suivantes a I'étape 2 :
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pour obtenir le résultat final suivant :
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Tags

1. calcul
2. Diver
3. Graphique

Page 2
© Bimaxis - Tous droits réservés


http://blog.difrance.com/wp-content/uploads/2014/04/objectif1.png
http://blog.difrance.com/wp-content/uploads/2014/04/objectif2.png
http://blog.difrance.com/wp-content/uploads/2014/04/objectif3.png

